

突发事件

湖南 煤矿炸药爆炸13死3伤

新华社湖南永兴4月17日电(记者 禹志明 谭剑)17日15时30分许,湖南永兴县樟树乡大岭煤矿工区存放雷管炸药的房子发生爆炸。截至当日21时,遇难者已增至13人,有3名受伤人员正在医院抢救。

据在组织抢险的永兴县县长谢光辉介绍,事故发生后,县委、县政府主要负责人都赶到现场进行抢险。截至21时,武警、消防官兵还在爆炸现场进行挖掘。

发生事故的煤矿地处偏远山区,夜色笼罩中,当地官方已

经设置了三道关卡,保持救援时道路畅通。记者在现场看到,抢险人员已经在事故现场拉电线并组织照明。事故现场旁的一幢两层民房被认为是危房,已经拉起了警戒线。许多警察、救护人员都在现场驻守。

经记者了解,煤矿的一名股东已经被控制,警方正在追查其他股东。发生爆炸的雷管炸药有可能是非法私自买卖、储存。

目前,炸药类型、来源以及爆炸的原因还在调查之中。



湖南 罐车撞断桥墩2死1伤



这是事故现场(4月17日摄) 新华社记者 禹志明 摄

“连着‘砰砰’两声,床铺都在摇,我还以为地震了!跑出去一看,高速公路桥被浓烟围着,还有火……”目击者毛先生说起当时所见,腿肚子都还在发抖。

昨日凌晨5时,京珠高速湖南耒宜段郴州收费站附近K479公里处,一辆重量超过40吨的罐车撞上高速高架桥墩,造成高架桥横梁掉落。车内三人两死一伤。南北双向交通一度阻断。记者发稿时,京珠高速耒宜段北往南方向已恢复通行。

郴州交警介绍,此事故全国罕见,原因正在调查中。昨晚,耒宜高速公路管理处工

程师胡志钊表示,彻底修复出事故路段需要多长时间,仍无法估计。

惊魂: 悬空桥面慢慢倾斜

附近居民毛先生回忆,凌晨5时许,他睡得正香,突然被“砰砰”两声“雷”吵醒。“手发抖,床铺都在摇。”他跑到窗边,发现高架桥被浓烟包围着,看不清状况,便赶紧下楼跑向出事地点。跑到离桥只有20多米时,桥面“轰”的一声,迎面喷来一团火,晃得毛先生睁不开眼。回过神来,他才发现有辆罐车把桥墩撞掉,

桥面就悬在车上。

悬空的桥面发出“吱吱”声,满地都是碎石,夹杂着车辆损毁残片,毛先生与周围居民都不知所措。抬头再看,有辆罐车从桥面上呼啸而过。“我们来不及阻止,没多久,又来了一辆,只听到咯吱咯吱一阵响动,悬空的桥面慢慢倾斜,最后压在罐车上。车身往下沉了沉,停住了。”车歪歪扭扭地开了过去,司机察觉不妙,伸出脖子往桥下看,此时又腾起一团火,吓得他连忙踩油门离开。

毛先生等6名群众连忙抄小路爬上京珠高速,有的挥舞手电,有的找来锥形筒放在路中,阻止车辆经过。

抢救: 2人死亡1人重伤

在现场,高速交警对南北双向采取临时管制,禁止车辆通过事发路段。6时12分,耒宜大队在辖区路段实行南北双向分流措施,往北方向车辆从宜章、良田出口进行分流,并将已进入管制区域的车辆,用警车牵引逆行从良田出口下高速,往南方向的车辆从永兴、五里牌出口进行分流。

一交警告诉记者,事发十分钟后,共有三台消防车赶到现场实施灭火,并抢救伤员。事故车辆上共有三人,一人当场死亡,另一人在送往医院途中死亡,司机重伤,目前情况不明。

现场: 没见过这么严重的车祸

昨日中午1时,牌号为粤R5355挂的罐车仍被压在高架桥下,车头横在反方向车道,十个轮胎中有一半已经瘪了。被撞断的桥墩有三根,直径约一米,前两根脱离原位,第三根倾斜,已起不到支撑作用。现场充斥着刺鼻的汽油味。

30米远开外,警戒线外停着数台工程车辆。警戒线外,城管人员正不断疏导交通。“我去长沙,这路堵了,我该怎么走啊?”“出了车祸,您得绕道……”

从早上8时起,城管人员范峻华已连续工作5个钟头。“由北往南方向恢复通车了,但南往北的车辆就只能绕道了。你看那边,排了好长的车队。我以前从没见过这么严重的车祸。” 据《潇湘晨报》

社会广角

他们专职帮人骂架牟利30万

在安徽亳州市有一个出了名的“老年组骂人团”,只要给钱就帮人家“闹事”,该团在三年内“摆平”20起纠纷,牟利近30万元。该团在当地影响特别恶劣。近日,备受社会关注的“骂人团”成员石某某、刘某某、李某某、闫某某等8人寻衅滋事案在谯城区法院开庭审理。

记者从亳州市谯城区法院了解到,“骂人团”由中老年人组成,共有8名成员,年龄最大的今年72岁,最小的39岁。从2006年开始,“骂人团”就逐渐形成,成员不断增加。“骂人团”专门替别人闹事,然后向雇佣人收取费用。据一受害者介绍,由于“骂人团”的人年龄都比较大,如果发生点什么意外,事情可能会变得更糟,所以闹事时,他一不敢还口,二不敢还手,只能忍气吞声和妥协。

据起诉书指控,2006年

二三月份的一天,谯城区双沟居民在某家与彭某因土地发生纠纷,被告人海某某、刘某某、肖某某等人受彭之邀到左某某水果摊处辱骂、闹事,并将水果摊掀翻。2006年上半年,谯城区薛阁办事处建安路罗某某与白某某因建房发生纠纷,受白某某之邀,被告人石某某、肖某某、刘某某、海某某等人,到罗家工地闹事,不让他施工,并连续十多天对罗某某及其家人进行辱骂。

随着“骂人团”的不断发展壮大,其在当地影响也越来越大。一些市民为达到向对方报复的目的,不惜重金雇佣“骂人团”帮助自己闹事,直至对方“投降”为止。小到邻里纠纷,大到企业与群众的矛盾,“骂人团”无不参与。

据起诉书指控,“骂人团”三年内“摆平”20起纠纷,牟利近30万元,每次牟利少则上千,多则10多万。

据《安徽市场报》

老板在车内被枪击致死

前晚10时许,湖北荆门市城区天鹅路发生一起枪击案,该市一家公司法人代表,在轿车内被人用自制枪支射杀,经抢救无效身亡。荆门警方昨日向社会发布公告,悬赏2万元缉拿两名嫌犯。

据事发路段一门店门卫贾师傅称,事发当晚,正在店前的他听到“砰”的一声响,他抬头看到,天鹅路上一辆由东向西行驶的黑色轿车失去控制,撞上了路边一辆红色的士后,冲上了公路北边的人行道。随后,贾师傅看见两名男子从出事轿车上冲下来,朝公路东边飞奔,随后上到白云大道朝南跑去。

在事发现场,贾师傅看

到黑色轿车是一辆崭新的“凯美瑞”。透过“凯美瑞”前挡风玻璃,可看到坐在驾驶位上的男子弓着身子,身上都是鲜血。120急救车和交警、刑警迅速赶到。贾师傅这才得知,“凯美瑞”车内受伤的男子遭到了枪击。随后,伤者被送往医院急救,但终因子弹伤及心脏,抢救无效死亡。

昨日,荆门市东宝区公安分局刑侦大队透露:受害人姓刘,今年48岁,沙洋拾桥人,系掇刀区团林兴隆工业园一家公司法人代表。袭击受害人的是一支自制枪支。

事发当晚开始,荆门全副武装的民警在全城范围内搜捕两名嫌疑男子。据《长江商报》

绑精神异常乘客致其死 列车长一审获缓刑两年

据新华社贵阳4月17日电(记者 王丽)4月17日,贵阳铁路运输法院就精神异常乘客曹大和意外死亡案作出二审判决,以过失致人死罪,判处有期徒刑2年,缓刑2年。

法院经审理查明,2008年9月24日,担任值乘任务的被告人黄建成在列车上接到旅客报称有一精神异常乘客在车厢内大喊大叫,并欲从车窗跳车的消息后,遂会同列车其他工作人员赶到事发车厢。在了解情况后,黄建成劝说曹大和的3名同车护送人员曹某在前方车站下车治疗,待情绪稳定后再改乘其他列车,但护送人不同意下车。

根据护送人及部分旅客

提出对曹大和进行约束,避免自伤及伤及周围旅客的建议,在护送人的协助下,黄建成用胶带对曹大和实施约束,同时向护送人交代注意事项,要求护送人看好曹大和,如发现异常应及时报告。之后,曹大和挣松胶带,黄建成根据部分旅客再次约束的建议,用胶带对曹大和再次实施约束,由于约束过紧,造成曹大和因心肌缺氧引起急性心律失常致心力衰竭死亡。

这起事件发生后,法院在被害人曹大和亲属所在地有关部门的大力协助下,组织双方就民事赔偿问题达成调解协议,对被害人亲属进行了一次性赔偿并已即时履行,被害人亲属表达了对被告人的谅解之意。

男生冲进高校女厕所求爱

广东高校惊现“女厕所求爱男”?这两天,一个名为《惊爆!2009年“最牛”广药男生女厕所求爱事件》的视频在网上相当火爆,视频中,“求爱男”拿着一束花冲进女厕所向女生求爱。视频曝光后,引发网友一番唇枪舌剑,有人大赞“求爱男”勇气可嘉,但却有不少网友直指该男生不负责任,此举未考虑女生的感受。

16日下午,广药校方向记者确认,事情的确发生在广药中山校区,而当事男生为另一高校的学生,此事暂未对校内学生造成不良影响。

视频曝光: 校服男厕所门口求爱

15日下午,一则《惊爆!2009年“最牛”广药男生女厕所求爱事件》的视频被挂到猫扑论坛首页。在这个长达1分37秒的视频中,一名身穿校服的男生手执一束鲜花,单膝跪地,与一名长发女生在拉扯。视频的拍摄者在旁惊呼:“厕所门口求爱,真够勇敢。”求爱过程引发大批学生围观。一番纠缠之下,女生掉头害羞地冲进女厕,男生踱步犹豫了一会儿,在旁人的怂恿下,鼓起勇气冲进女厕,并把头伸入女生所在厕格……

视频还附上一段这样的说明:“此事件发生在4月14日

下午,闻说是广药中山校区的男生最终冲进女厕,求爱是否成功仍在进一步调查中……”这则视频下面,记者还发现了另一则《学生前排围观》的视频,镜头前,一群学生专注地拿着手机追拍“求爱男”求爱全过程,当“求爱男”冲进女厕后,厕所两边随即蜂拥而出上百号学生,顿时把厕所门口围堵得水泄不通,他们纷纷探头进厕所门看个究竟,犹如专业“狗仔队”追拍明星一样壮观。

知情网友: 他是想重归于好

该视频的发布时间为15日下午,短短一天多的时间内,帖子点击率暴涨,在猫扑上回帖更是达到了1000多个。记者调查发现,该事件最早在14日下午被曝光。在百度“广东药学院”贴吧里,当天下午6时半就有人开始在询问此事的结果,同时,在广药中山校区的论坛上,网友“allen酱”贴出了视频,一个多小时后,“为了顾及当事人的感受”,视频被删除。然而,该视频已被迅速转载到了各大论坛上。

在优酷网上,有网友指“求爱男”是另外一个学院

大二的学生,是女孩的前任男友,据说女生到广药读书后两人分手了,“求爱男”这次来学校不是求爱,而是“糗煲”挽留,想和女孩重归于好。

在广药的校内论坛上,目击者“Angel”表示:她后来看到那个男生很焦急地在校园里走来走去,而女生则在两个男同学的保护下,“逃离了现场”。广药校内论坛的管理员也感叹道:“佩服这个男生的勇气之余,只能为这个女生感到悲哀。爱她,到底有没有考虑她真正的感受呢?”他表示,男生不是这个学校的,可以一走了之,可是女生还要留下来面对众人“讥笑的眼光”。

广药校方: 确有其事并已及时处理

16日下午,记者就此事采访了广东药学院院长朱家勇,他表示,此事的确发生在广东药学院中山校区。经查实,该名求爱男生是广州大学的一名学生,女生是广东药学院中山校区某院系学生,男女双方此前可能是男女朋友关系。朱家勇透露,事情发生后校方对双方做了思想工作,在事件的萌芽阶段就及时进行了处理。目前,广东药学院中山校区已把此事告知该名男生所在的广州大学校方。朱家勇表示,此事暂未对校内学生造成不良影响。 据《新快报》



求爱过程



下跪求爱



女生回避



男生犹豫



冲进女厕



男女“巨人”合肥见面

4月16日,“男巨人”张俊才(右)与“女巨人”姚德芬交谈,鼓励她好好养病。

当日,身高2.42米的张俊才专程从外地赶到位于合肥市的安徽省立医院,看望身高2.36米的“女巨人”姚德芬。4月12日,姚德芬在家中做饭时不慎摔倒,导致头部受创,目前在住院治疗。 新华社发(项春雷 摄)